
Доминанты № 20 || 21.05.2009 || © Фонд Общественное Мнение

33«Личная» экономика

«Личная» экономика

Материальное положение: самооценка

Как Вы считаете, Ваше материальное положение за последние 2–3 месяца 
улучшилось, ухудшилось или практически не изменилось?

Кто говорит о значительном ухудшении своего материального положения

Опрос 16–17 мая. 100 населенных пунктов, 
44 субъекта РФ, 2000 респондентов 

«Личная» экономика 
 

 
Материальное положение: самооценка 
 

 

ухудшилось или практически не изменилось?

Ухудшение материального положения: личная оценка. 
(Ответы тех, кто говорит об ухудшении своего материального положения.)

Кто говорит о значительном ухудшении своего материального положения
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Занятость Возраст Образование Доход Тип населенного пункта
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Ухудшение материального положения: личная оценка
(Ответы тех, кто говорит об ухудшении своего материального положения.)
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Задержки выплат зарплаты
Опрос 16–17 мая. 100 населенных пунктов, 
44 субъекта РФ, 2000 респондентов 

Вам выплачивают заработную плату своевременно или с задержками?

За какой период времени Вам еще не полностью выплатили заработную плату?
(Карточка, любое число ответов.)

20 Кризис

Задержки выплат зарплаты, пенсий 
 
 

 

За какой период времени Вам еще не полностью выплатили заработную плату? 
(Карточка, любое число ответов.)

Вам выплачивают заработную плату своевременно или с задержками?
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